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Vec Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov  

 

Identifikácia verejného obstarávania:  

Verejný obstarávateľ:     Zariadenie sociálnych služieb Breza - Szociális Szolgáltatások Intézménye Breza, 
Úzka 377/49, 982 01 Tornaľa  

Predmet zákazky:             ZSS Breza – Szociális Szolgátatások Intézménye Breza Tornaľa  – rekonštrukcia  
                                                         strechy vrátane zateplenia – I. etapa – Výzva č. 15 

Druh postupu:  výzvou na predkladanie ponúk, zverejnenou v systéme JOSEPHINE dňa 08.10.2024 
a zaslanou všetkým záujemcom, zaradeným k momentu vyhlásenia výzvy 
do  zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“) s predmetom 
„Stavebné práce na pozemných stavbách“  

Druh postupu:   zákazka zadávaná v rámci zriadeného DNS  
Typ zákazky:  zákazka na uskutočnenie stavebných prác 
  

 

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov zo dňa 15.10.2024 k vyššie identifikovanému 

verejnému obstarávaniu Vám v súlade s § 48 ZVO, zasielame nasledovné vysvetlenie:  

 

Otázka č.1: 

Vo výkaze výmer sa neuvažuje s lešením, ktoré bude pri realizácií daných prác nevyhnutné. Má s ním uchádzač 

uvažovať v predloženej ponuke alebo bude doplnený výkaz výmer o položky lešenia?  

Odpoveď č. 1:  

Čiastky sú doplnené a nachádzajú sa v aktualizovanom výkaze výmer.  
Aktualizovaný Výkaz výmer sa je zverejnený v časti „Dokumenty“ predmetnej zákazky.  

  

Otázka č.2: 

V PD ako aj vo výkaze výmer sa uvažuje s nadmurovaním atiky a jej zateplením z vonkajšej strany kontaktným 

zatepľovacím systémom. Aká ma byť však finálna úprava týchto časti ? 

Odpoveď č. 2: 

Čiastky sú doplnené a nachádzajú sa v aktualizovanom výkaze výmer.  
Aktualizovaný Výkaz výmer sa je zverejnený v časti „Dokumenty“ predmetnej zákazky.  

 
Otázka č.3: 
V PD ako aj v technickej správe sa spomína použitie izolačnej fólie nad tepelnú izoláciu. Takáto fólia však vo 
výkaze výmer nie je. Má uchádzač uvažovať s jej použitím ? 
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Odpoveď č. 3: 
Fólia čo sa nachádza vo výkresovej dokumentácií nie je potrebná na koľko stará povlaková krytina ostáva a plní 
funkciu fólie.  
 
 

Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné vysvetlenie zohľadnili vo svojich 

ponukách predložených vo verejnom obstarávaní.  

 

S úctou, 

Mgr. Marta Juríčková  

kontaktná osoba verejného obstarávateľa 
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